TecT fL

no teme: « CooTHOLWEeHUS
MeXay CTOpoOHaMU u
yrnamu npamMoyronbHOro

Tpeyrork\:wlka» f

Paspabortana: yuntenb matematkn MOY «COLL c. Coc
MwuxHoBew JTrogmunasEBreHbeBHa

Hauatb TecT




Pe3yrnibmam mecma

BepHo: 0
Ouwubku: 0
Ommemeka: 0

Bpewms: O MuH. 46 cek. m




CyHyCcOM OCTPOro yrna npsamMoyrofnbHoro
TpeyrosibH1UKa Ha3blBaeTcs. ..

OTHOLWeEeHune npunexawlero Karteta K rurnoTeHyae

OTHOLLUEHME NPOTMBONEXALLEro KaTreTa K
rMNoTEeHY3e

OTHOLLEHME NPOTUBONEXKALLEro KaTeTa K
npunexawiemy



B npamoyronbHOM TpeyrosibHMKe oguH 13
OCTpPbIX YrnoB 30°, a rMNoTeHy3a paBHa 12 cwm.
Hangute MeHbLUUW KaTeT 3TOro
TpeyronbHuKa.

13 cm 8 c™m 6 CM



Bbibepun BepHble YTBEPXKAEHUS:

2
OTHoLEHNe NepuMeTpoB ABYX NOAOOHbLIX TPEYrofibHUKOB paBHO KBadpaTy
_ Ko3ppuumeHTa nogobus

>
CpegHasa nuMHUA TpeyroribHUKa napannensHa ogHOW U3 ero CTOPOH U paBHa
_MOIOBKHE 3TOW CTOPOHbI

-
TaHreHcoM OoCTporo yrna rnpAaMoyroJibHoro TpeyroJfibHMKa Ha3biBa€TCcAa OTHOLUEHUNE
MPOTUBOJIEXALLIEro KaTeTa K ripunexallemy

OTHoweHne nnowanen AByx NogobHbIX TPEYronbHNUKOB PaBHO KO3 MPUUNEHTY
nogoousa

OCHOBHO€E TPUrOHOMETPUYECKoe TOXAECTBO: sin?A + cos? A= 1

\
-
KOCVIHyCOM OCTpPOro yrra npamMoyrosfibHoro TpeyroJfibHMKa Ha3biBaeTCcqa OTHOLUEHUNE
npoTmMBOJiEeXallero Kateta K rmrnoTeHyse

\.

MCrnpaBuUTb }




Micnonb3ya gaHHble, yKa3aHHble Ha PUCYHKe,
onpenennTte Yemy paseH KocuHyc yrna ABC
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25
15

0,6

0,75



* B TpeyronbHuke BCD oTtpes3ok OE aBnsetca cpeaHen
nuHuen. Hanante nepumetp tpeyronbHuka MOE, ecnu
DE=18, OB=15, BD=24.
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